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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

  

Reforçar o mecanismo de prevenção e controlo conjunto para elevar a eficácia 

dos trabalhos de prevenção contra a febre de Dengue 

 

Segundo as informações divulgadas pelas autoridades, neste ano, registaram-se 

25 casos importados e 8 locais de febre de dengue e o risco de propagação está a 

aumentar, razão pela qual a sociedade está muito atenta, especialmente no que diz 

respeito à higiene ambiental, ao reforço da prevenção e controlo, à redução do risco 

e à garantia efectiva da saúde e segurança da população.  

Quando surgiram estes casos de febre de dengue, o Governo, de forma evidente, 

reagiu rapidamente e acompanhou, de forma atempada, os respectivos trabalhos, e 

reforçou os trabalhos de contingência nos locais de alto risco, a fim de reduzir os 

riscos de um surto local de febre de dengue. No entanto, muitos terrenos 

desaproveitados estão sempre cheios de ervas daninhas e água estagnada, e 

segundo alguns residentes, os moradores das proximidades sofrem muito com a 

proliferação dos mosquitos, o que constitui um perigo potencial para a segurança da 

saúde pública. Os serviços competentes devem reforçar a cooperação e a limpeza 

nos locais críticos de higiene e de maior risco, para reduzir o risco de transmissão da 

febre de dengue.  

No que respeita aos casos de febre de dengue importados, o Governo deve 

reforçar os mecanismos conjuntos de cooperação, prevenção e controlo com as 
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regiões envolvidas, especialmente no alerta dos residentes para os riscos, reforçando 

a sua consciência sobre a prevenção, sobretudo quando saem de casa, a fim de 

proteger melhor a sua saúde e segurança.  

Pelo exposto, interpelo sobre o seguinte: 

1. Perante o aumento dos riscos de febre de dengue, de que planos dispõe o 

Governo para reforçar os trabalhos de eliminação de mosquitos nos terrenos 

desaproveitados e nas redes de esgotos, entre outros espaços públicos, para 

eliminar eventuais riscos para a saúde pública? Há problemas de higiene nos 

terrenos e edifícios privados, então, de que medidas dispõe o Governo para 

acelerar a limpeza nos locais críticos e evitar a repetição e o agravamento 

dos problemas de higiene, salvaguardando, assim, a higiene ambiental nos 

bairros comunitários?  

2. Na resposta a uma interpelação de um deputado, o Governo afirmou que, 

relativamente aos terrenos desaproveitados e aos estaleiros de obras de 

difícil acesso, não era possível eliminar os mosquitos recorrendo a drones, 

mas que iria continuar com os estudos para identificar as tecnologias 

adequadas ao ambiente de Macau. Qual é o ponto de situação desse estudo?  

3. O Governo deve reforçar a comunicação com as cidades da Grande Baía, 

para criar um mecanismo de comunicação entre as duas regiões em caso de 

incidentes súbitos de saúde pública, a fim de reforçar a eficácia dos trabalhos 

de prevenção da febre de dengue. Vai fazê-lo? O Governo deve ter em 

atenção a situação da febre de dengue, e emitir medidas de alerta para os 
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residentes tomarem as devidas medidas preventivas nas suas deslocações 

ao exterior. Vai fazê-lo?  

 

08 de Novembro de 2024    

 

A Deputada à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Song Pek Kei 

 

 

 

 


